

Отчет о проведении III этапа профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности детей» (12-21 сентября 2023 г.)

В предупреждении дорожно-транспортного происшествия с детьми важную роль играет работа школы по разъяснению детям правил дорожного движения и привитию навыков дисциплинированного, культурного поведения на улицах и дорогах. Обучение правилам дорожного движения – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны.

С 12 по 21 сентября в нашей школе прошла Декада дорожной безопасности детей, в ходе которой были проведены мероприятия, направленные на предупреждение ДДТТ и пропаганду безопасного поведения детей на дорогах в летний период времени.

Была проведена работа с педагогическим составом школы, 19 сентября состоялся педагогический совет, на котором выступил УУП и ПДН МО МВД России «Енисейский» старший лейтенант полиции Дмитрушков Д.И. Совместно с педагогами обсудили наиболее действенные формы профилактической работы.

Была проведена Акция безопасных маршрутов «Дом-школа-дом», ребята проявили свои творческие способности и свои знания по ПДД.



В школьном уголке появилась обновленная информация, которую подобрал ответственный по ДДТТ и ПДД Львов В.В. были составлены акты о техническом состоянии автобусов, которые ежедневно доставляют школьников из соседних деревень.



На протяжении недели родительский патруль следил за тем, как ученики нашей школы соблюдают ПДД.

В рамках «Декады дорожной безопасности детей» прошла Всероссийская Акция «Неделя безопасности БДД»:

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и восстановления у детей и подростков навыков безопасного поведения на дорогах учащиеся провели флешмоб, под девизом «Мы за безопасность на дороге!». Участники флешмоба напомнили всем участникам дорожного движения, что главный принцип безопасности – неукоснительное соблюдение ПДД, причем как для водителей, так и для пешеходов. Все участники флешмоба и наблюдавшие за его проведением получили массу положительных эмоций и заряд праздничного настроения, а также закрепили знания детей по правилам безопасности на дороге.



20 сентября состоялось общешкольное родительское собрание, на которое также был приглашен УУП и ПДН МО МВД России «Енисейский» старший лейтенант полиции Дмитрушков Д.И. Он рассказал о безопасном поведении детей на дороге, о родительской ответственности в отношении воспитания детей.



Во всех классах прошли классные часы, классные руководители ведут целенаправленную работу по профилактике дорожно-транспортного травматизма, используют в своей работе разнообразные формы классных часов, такие как: игра, викторина, анкетирование, презентационная работа, показ видеороликов и создание коллажей.

Учителями внеурочной деятельности проведены Квест-игры – начальное звено, основное звено и старшее звено.



Учащиеся 1-9 классов зарегистрировались на электронной платформе «Учи.ру», где активно проходят онлайн-олимпиаду «Безопасные дороги».

20 сентября прошел Единый день БДД, дети на переменах отгадывали ребусы и загадки, рисовали плакаты и рисунки.



Учащимися 6 и 7 классов была проведена Акция "Засветись сам, засвети ребёнка". Во время акции организована раздача листовок т светоотражающих элементов.



По окончании декады на совещании при директоре были подведены итоги проведения данной Декады: классными руководителями ведётся систематическая работа по формированию знаний правил дорожного движения. В результате проведения декады ребята показали хорошие знания правил дорожного движения.